パールリスト・男女共同参画人材リスト登録のお願い

パールリストについて

パールリストとは

市の施策の方針決定の場である審議会等にさまざまな市民の方に参画いただくことを目的としたリストです。女性委員の参画率のアップ、男女共同参画の推進も目指しています。

パールリストに登録いただくと・・

次の情報をメールで送付します。

- 審議会の公募情報
- 市のさまざまな計画のパブリックコメントの情報
- ・ジェンダー、男女共同参画に関する学習会、起業塾など女性活躍に関する学習会の案内など

パールリストの登録要件

草津市に在住、在勤、在学の成人の方で市政に関心のある方

男女共同参画人材リストについて

男女共同参画人材リストとは

令和元年 7 月から上記パールリストの中に「男女共同参画人材リスト」を作って登録者を募集しています。「男女共同参画人材リスト」とは、審議会等で男女共同参画の視点で意見が言える委員のリストのことです。例えば、さまざまな場面で女性が市政参画できているか?男女で役割が固定化されていないか?多様な世帯があることを配慮しているか?などです。このような視点で意見を言っていただくことにより市の様々な施策で男女共同参画が進んでいくのです。

男女共同参画人材リストに登録いただくと・・

審議会等の担当課より男女共同参画センターに委員推薦依頼があったときに、人材リスト登録者に委員就任について打診させていただきます。承諾をいただきましたら、委員として推薦させていただきます。

男女共同参画人材リストの登録要件

- ① パールリストに登録をいただいている方
- ② 過去3年間で次の学習会を5回以上受講いただいた方
 - ・市主催の学習会(ラジオ講座も)・滋賀県や他市の学習会、全国的な学習会も対象です。
 - ・対象となる学習会は、男女共同参画、ジェンダー・ワークライフバランス・DV など女性の人権問題・起業塾や女性の就業・仕事と家事との両立等です。

草津市の男女共同参画推進のため、リストへの登録について御協力をお願いします

【申込み・問合せ先】 草津市立男女共同参画センターあい・ふらっと

電話番号 077-565-1550 メールアドレス danjo@city.kusatsu.lg.jp